Skiclub Lichtenhaag

Skikursabschluss in Westendorf 
Lichtenhaag. Vergangenes Wochenende fand der letzte Tag des Ski- und Snowboardkurses  statt.   Wie auch schon im letzten Jahr gestaltete sich die Planung des diesjährigen Kurses aufgrund der Witterung schwierig, nur dieses Mal anders herum - der Schnee war dieses Jahr zu Kursbeginn  zu wenig. 

So musste an den ersten beiden Kurstagen auf  das Skigebiet Lofer ausgewichen werden. Die Übungshänge liegen hier auf ca.  1300 hm und der Kursbetrieb konnte durchgeführt werden.  Sowohl die kurze Anfahrt, die relativ günstigen Liftpreise als auch die für den Kursbetrieb gut geeigneten Pisten überzeugten die Teilnehmer. Der dritte Kurstag konnte wie geplant in Westendorf stattfinden. 
Der Skiclub freut sich, dass dieses Jahr so viele Kinder beim Skikurs teilnahmen und dass auch das teilweise ungünstige Berg-Wetter der guten & familiären Stimmung keinen Abbruch getan hat. 
In fünf Gruppen  wurden die Teilnehmer durch vereinseigene Übungsleiter unterrichtet. Wie schnell Kinder lernen, konnte vor allem beim Anfänger-Skikurs beobachtet werden. Die Kinder mühten sich am ersten Tag noch redlich mit den ersten Gehversuchen im Schnee – am letzten Tag konnten sie bereits  am „grossen“  Abschlussrennen teilnehmen.
Die fortgeschrittenen Anfänger waren stolz auf ihre ersten Abfahrten auf roten Pisten und konnten am Ende des Kurses auch schon steilere Passagen problemlos meistern. Die fortgeschrittenen Skifahrer und  Snowboarder konnten an den drei Tagen Ihre Technik verbessern und hatten viel Spass bei den schon recht sportlichen Abfahrten im Skigebiet.
Beim Abschlussrennen in Westendorf war die Spannung bei allen Kindern groß, wer den gesteckten Lauf am besten meistern würde. Es wurden zwei Durchgänge abgehalten, wobei der jeweils beste Durchgang gewertet wurde. Die Bestzeiten in den jeweiligen Kursen erzielten Seebauer Marie-Sophie (Ski-Anfänger), Speil Veronika (Ski-fortgeschrittene Anfänger I), Busch Magdalena (Ski-fortgeschrittene Anfänger II), Dichtl Hannes (Ski-Fortgeschrittene) und Klimm Traudi (Snowboard). Die Preisverteilung fand bei der Heimfahrt im Bus statt und  es erhielten alle Kinder eine Medaille und Urkunde. 
Beim Skifahren, Wandern, Schneeschuhwandern  oder auch bei einem gemütlichen Kaffe in der Hütte; die mitgereisten Begleitpersonen und Tagesfahrer konnten die Bergwelt geniessen. Die Bus-Heimfahrten vergingen sowohl bei Kindern als auch bei den Erwachsenen bei einem gemütlichen „Ratsch“ wie im Fluge.  

Folgende Fahrten sind ausserdem noch geplant: Freitag, 24. Januar Nachtskifahrt zum Geisskopf (Bayerischer Wald) /  Samstag  01. Februar Tagesfahrt nach Kützbühel (Rückfahrt 18:00 Uhr) /  Sonntag, 23.Februar Wintersporttag zum Geisskopf (Bayerischer Wald) .                                                     Die Mehrtagesskifahrt findet  vom 20.-22. März statt und führt dieses Jahr ins Allgäu. Übernachtet wird im Hotel Hirsch in Immenstadt und Ski gefahren wird am Nebelhorn. 

Die Anmeldungen für die Tagesfahrten sind über das Skiclubtelefon 0176/39993075  möglich.
Weitere Informationen sowie die Anmeldung zur Mehrtagesfahrt ist bei Sabine Ostermaier möglich(08741/ 9 22 79).
